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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP DARING) KURIKULUM DARURAT 

 

Satuan Pendidikan  : SDN 065 Cihampelas 

Kelas/Semester   : 1 / 2 

Tema    : 6. Lingkungan bersih sehat dan asri 

Subtema   : 6.1. Lingkungan rumahku 

Muatan    : Matematika dan SBDP 

Pembelajaran    : 1 

Alokasi Waktu   :  6 x 20 Menit  

Hari/Tanggal   : Rabu, 10 Februari 2021 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Matematika 

 Siswa dapat mengidentifikasi masalah dalam kehidupan sehari hari yang melibatkan 
pengurangann 2 bilangan cacah sampai dengan 40 tanpa tekhnik meminjam 

 Siswa dapat menjelaskan kembali bagaimana cara menentukan hasil pengurangan 2 bilangan(21-

40) dengan benar 

 Siswa dapat soal cerita sederhan terkait pengurangan 2 bilangan (21-40) dengan benar 

SBDP 

 Siswa dapat mengidentifikasi kuat lemah bunyi dalam sebuah lagu 

 Siswa dapat mempraktikan kuat lemh bunyi dalam sebuah lagu 
 

B. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran 

a.Kegiatan Pendahuluan ( 15 menit ) 

 Guru mengucapkan salam dan melakukan kegiatan senyum sapa melalui VC Watsapp sesuai 

jadwal yang dibuat dan mengingatkan siswa untuk berdoa sebelum Mengikuti proses 
pembelajaran melalui Whatsapp group. 

 Guru meminta peran orang tua peserta didik dalam ikut aktif membimbing dan Mendampingi 

peserta didik di rumah  
 Guru menyampaikan materi kepada peserta didik yang akan dipelajari.  

 

b. Kegiatan Inti ( 90 menit ) 

 Guru mengarahkan kepada peserta didik dengan pendampingan orang tua dan diarahkan agar 

membuka link google clasroom https://classroom.google.com/u/0/c/MTk2MjI3NTA3MzYy 
 Guru memberikan penjelasan pembahasan materi dengan mengarahkan siswa ke link materi yang 

sudah dibuat di classroom link https://www.youtube.com/watch?v=A0olCzH_DiM Setelah 

selesai menyimak materi, mengerjakan penugasan dan penguatasan, siswa kembali langsung 

diarahkan ke link SBDP https://www.youtube.com/watch?v=_ludx2q_TH8 Memberi 

kesempatan kepada peserta didik dan orang tua untuk bertanya / konfirmasi  

https://classroom.google.com/u/0/c/MTk2MjI3NTA3MzYy
https://www.youtube.com/watch?v=A0olCzH_DiM
https://www.youtube.com/watch?v=_ludx2q_TH8


 Guru memberikan lembar kerja siswa melalui daring classroom.  

 Peserta didik mengirimkan jawaban tugas melalui classroom/watsapp kelas 1  

 Guru memeriksa hasil kerja peserta didik  

 Guru memberikan tindak lanjut pembelajaran daring pada pertmuan berikutnya  

 

c. Kegiatan Penutup ( 15 menit ) 

 Guru memberi motivasi kepada peserta didik untuk tetap semangat belajar dari rumah  

 Guru memastikan semua siswa masih aktif di watsapp groupnya/classroom 

 Guru akhiri pembelajaran daring dengan mengucapkan salam.  
 

 

C. Penilaian Pembelajaran  

 Penilaian Sikap: Observasi dan pencatatan sikap siswa selama kegiatan  

 Penilaian pengetahuan  

Matematika 

- Tes tulisan   

- Menghitung benda konkret sekitar rumah yang melibatkan penjumlahan 
 

Kriteria 
Sangat Baik 

(95-100) 

Baik 

(85-94) 

Cukup 

(75-84) 

Perlu Bimbingan 

(<74) 

Kesesuaian data Seluruh data 
tercatat sesuai 

dengan data yang 

ada 

Terdapat 1 sampai 
3 data angka yang 

kurang sesuai 

Terdapat 4 sampai 
6 data angka yang 

kurang sesuai 

Lebih dari 6 data 
angka yang tidak 

sesuai 

 

 SBDP 

  Unjuk kerja membuat hiasan dari kulit telur 

 

Kriteria 
Sangat Baik 

(95-100) 
Baik 

(85-94) 
Cukup 
(75-84) 

Perlu Bimbingan 
(<74) 

Kerapian dan 

keindahan 

Hasil kerja rapi 

dan indah 

Hasil kerja baik, 

namun kurang rapi 

Hasil kerja baik 

dengan bimbingan 
guru/orangtua 

Belum dapat 

menghasilkan 
hiasan kulit telur 

yang rapi dan 

indah dengan 

bimbingan 
guru/orangtua 

Kemandirian 

dalam bekerja 

Siswa bekerja 

mandiri sejak awal 

Siswa 

membutuhkan 
bimbingan 

guru/orangtua 

pada awalnya 

Siswa 

membutuhkan 
bimbingan 

guru/orangtua 

pada sebagian 

besar tahap 
pengerjaan 

Perlu bimbingan 

penuh saat 
mengerjakan 

Kepercayaan diri Siswa 

menunjukkan 
percaya diri yang 

tinggi dari awal 

Siswa 

menunjukkan 
percaya diri 

beberapa saa 

Siswa 

menunjukkan 
percaya diri pada 

akhir pengerjaan 

Belum 

menunjukkan 
kepercayaan diri 

dalam 



hingga akhir setelah memulai 
pengerjaan 

mengerjakan 
hiasan kulit telur 

 

 

Mengetahui        Bandung,  01 Februari 2021 
Kepala Sekolah          Guru Kelas I-B    

 

 

 
 

HELMI RAMLAN, S.Pd. M.Pd      DODA SUTRISNA, S.Pd 

NIP. 19810006041006727      NUPTK. 4635763666200002 

 

 

 

 

 


